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aan BEN WEYTS
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DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Huisdierstickers  -  Verdeling en voorraad

Na het succes van de eerste huisdierstickers, die aan de brandweer duidelijk maken 
hoeveel dieren zich in een woning bevinden, heeft de minister vorig jaar een tweede 
versie gelanceerd. Gemeentebesturen die extra stickers opvroegen, kregen immers te 
horen dat de voorraad uitgeput was. Inmiddels blijkt dat er van deze tweede ‘druk’ 
166.125 huisdierstickers verdeeld werden in 194 Vlaamse lokale besturen.

1. Hoeveel lokale besturen vroegen de eerste keer stickers op toen de minister voor het 
eerst uitpakte met dit initiatief?

2. In hoeverre verschillen die lokale besturen van de 194 besturen die stickers van de 
tweede versie opvroegen?

3. Waarin verschilt de sticker qua vorm en inhoud in de tweede versie van de 
oorspronkelijke versie?

4. Welke lokale besturen hebben geen stickers opgevraagd?

5. Waarom zagen deze lokale besturen af van het aanvragen van de stickers?

6. Hoe sterk was de variatie tussen de aanvragen van het aantal stickers per stad of 
gemeente?

7. Hoeveel stickers zijn er momenteel nog in voorraad?

8. Overweegt de minister opnieuw stickers te laten bijdrukken wanneer zou blijken dat 
de voorraad opnieuw uitgeput geraakt?

9. Zal er dan opnieuw een bijsturing van de opdruk van de sticker overwogen worden?

10. Werden de brandweerkorpsen al bevraagd in hoeverre de stickers hun informatieve 
functie vervullen?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 374 van 22 januari 2021
van GWENNY DE VROE

1. Tijdens de eerste editie (2018-2019) bestelden in totaal 272 steden en gemeenten 
de huisdiersticker. In de tabel in bijlage is terug te vinden over welke steden en 
gemeenten het ging en hoeveel exemplaren van de huisdiersticker zij bestelden.

2. Het gaat grotendeels om dezelfde besturen: voor 170 van 196 besturen was dit een 
tweede bestelling in 2020. 
In de tabel in bijlage zijn de lokale besturen die in 2020 een tweede bestelling 
plaatsten blauw gemarkeerd terug te vinden in tabblad ‘2020’:
- Provincie Antwerpen: een tweede ronde voor 41 van de 43 lokale besturen die 

bestelden in 2020
- Provincie Limburg: een tweede ronde voor 20 van de 32 lokale besturen die 

bestelden in 2020
- Oost-Vlaanderen: een tweede ronde voor 40 van de 44 lokale besturen die 

bestelden in 2020
- Vlaams-Brabant: een tweede ronde voor 36 van de 41 lokale besturen die 

bestelden in 2020
- West-Vlaanderen: een tweede ronde voor 33 van de 36 lokale besturen die 

bestelden in 2020

3. Op mijn vraag paste het Departement Omgeving naar aanloop van de lancering van 
de tweede bestelronde zowel de tekst op de achterzijde als de afbeelding op de 
voorkant van de huisdiersticker aan. Bij de keuze van het materiaal werden ook de 
opmerkingen over de kwaliteit van de eerste versie intern geëvalueerd.
Zowel de sticker van bestelronde 1 als de sticker van bestelronde 2 zijn toegevoegd 
als bijlagen.

4. In de tabel in bijlage is een tabblad terug te vinden met de steden en gemeenten die 
volgens onze gegevens geen huisdierstickers bestelden.

5. Het ging om een vrijblijvend aanbod, waarop lokale besturen vrijwillig konden 
intekenen. De lokale besturen die niet intekenden gaven daarvoor geen specifieke 
reden door. 

6. Na bestelronde 1 werd er een steekproef gedaan, waarbij het aantal bestelde stickers 
uitgezet werd tegen de inwonersaantallen van de geselecteerde gemeenten (met 
specifieke aandacht voor de gemeenten die toen al bijbestelden en dus op basis van 
een reële vraag bestelden). Conclusie was dat er geen lijn te trekken is in het aantal 
exemplaren dat besteld werd per stad of gemeente. Sommige gemeenten bestelden 
een aantal dat overeenkwam met 1% van hun inwonersaantal, andere gemeenten 
bestelden genoeg exemplaren om ruim meer dan de helft van hun inwoners van 
stickers te kunnen voorzien. Gemiddeld (met correctie op de uitschieters van 62%) 
werd er voor 5,6% van de eigen inwoners stickers besteld.
Enkele concrete voorbeelden:
- Eerste bestelronde (2018-2019): tussen 40 (bv. Herstappe) en 20.000 (bv. 

Antwerpen) exemplaren



- Tweede bestelronde (2020): tussen 50 (bv. Pelt) en 10.500 (bv. Blankenberge) 
exemplaren

7. Eind december 2020 bedroeg het resterende stickeraantal 334.400.

8-10.Neen.

BIJLAGEN

1. Aantal bestelde stickers per gemeente
2. Sticker bestelronde 1 (a)
3. Sticker bestelronde 1 (b)
4. Sticker bestelronde 2 (a)
5. Sticker bestelronde 2 (b)
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